



Прозвенели последние звонки по всем школам Красноярска. Для меня главным событием стало прощание с моими выпускниками-девятиклассниками. Уже пять лет я не работаю с этими ребятами, и все равно помню каждого и каждым горжусь. Этот класс стал свидетелем рождения моей дочки, побед на конкурсе Учитель года, с ними я начала вести свой [блог](#) , да и в [экспедициях школьников России](#) вместе пуд соли съели.

Многие уходят после экзаменов из школы. Это серьезное решение, и пусть будет успешным дальнейший жизненный путь каждого МОЕГО ученика!